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De la lansarea proiectului în

anul 2006, proiectul a

adunat peste 100.000 de copii

și 2.700 de antrenori, 2.500

tineri voluntari din toate

regiunile țării, de pe ambele

maluri ale Nistrului, contribuind

la dezvoltarea societății

moldovenești prin promovarea

valorilor fundamentale, inclusiv

pacea, incluziunea socială și

egalitatea de gen.



Puterea programului Open Fun Football

School constă în capacitatea sa de a accesa

comunitățile afectate de conflict și de a

mobiliza copiii, tinerii, comunitățile locale și

relațiile pozitive între oameni și instituții. La

Open Fun Football Schools copiii sunt mereu

în centrul atenției, iar experiența antrenorilor

contribuie la organizarea activităților pentru

crearea unui mediu sigur, distractiv și incluziv

pentru aceștia.



Youth Referee  Education! 

Youth Leadership  Education! 

Youth Coach Education! 





TURNEU OFFS WU 10

LA FOTBAL FEMININ

NEW

Creștere participarea în rîndul fetelor !



Organizarea, activităților sociale!
Sunt plantate trei Open Fun Football Parks în Moldova. În total au 

fost plantați 250 de copaci, 100 de plante la sădirea cărora au 

participat 150 de copii din satele Mănoilești, r. Ungheni și Todirești, 

r. Anenii Noi, s. Mandresti r. Telenesti, Măcărești r. Ungheni.



Organizarea meciurilor amicale între veteranii
fotbalului feminin - promotor al egalității de gen!



5 % copii cu necesități speciale!

Integrarea copiii cu CES în OFFS!





Open Fun Football Schools Moldova

Începând din 2019, un scop important al

proiectului este consolidarea eforturilor de

promovare și protecție a drepturilor copilului,

urmărind respectarea drepturilor

fundamentale ale copilului, prevenirea

combaterii tuturor formelor de violență,

neglijență, exploatare și trafic față de copii.

https://fmf.md/ro/news/protectia-copiilor-sport


Politicile de protecție sunt extrem de
importante și de necesare, întrucât
vizează protejarea copiilor și a tinerilor
care fac sport, apără integritatea
organizațiilor sportive și promovează
valorile sportului. Pe data de 15 aprilie
2021, FMF a aprobat Politica de
protecție a copilului (FMF).



SPORT + ȘCOALĂ + POLIȚIE

Programul special Sport + Școală + Poliție face parte din cadrul Proiectului Open Fun Football Schools și este
implementat în țară noastră de către Federația Moldovenească în parteneriat cu Inspectoratul General al Poliție
din 2015, sub conducerea organizației neguvernamentale Cross Culture Project Association, din orașul
Copenhaga, Danemarca. Sport + Școală + Poliție formează percepția de bază că măsurile eficiente de prevenire a
criminalității nu sunt doar o chestiune a poliției.



Protecție copilului - este un efort de echipă!

Защита детей – это командная работа!

Child Safeguarding is a team effort!



Serviciul ”Telefonul Copilului” este disponibil 24/24h și poate fi apelat gratuit din orice rețea 
de telefonie fixă sau mobilă la numărul scurt 116 111.

Apelurile la linia telefonică națională pentru copii 116 111 sunt anonime și confidențiale. Mai multe 
detalii despre Serviciul ”Telefonul Copilului” le găsiți pe pagina web https://telefonulcopilului.md/.

Telefonul Copilului: 116 111.
PARTINERI din 2024 

https://telefonulcopilului.md/
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